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Результаты анкетирования педагогических и научных работников по 

вопросам удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ 

Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по 

образовательной программе в целом? 

 

Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые результаты освоения ОП 

ВО соответствуют требованиям профессиональных стандартов (при наличии), либо 

требованиям к профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам 

на рынке труда? 
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Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание дисциплин (модулей) 

соответствуют формированию заявленных в образовательной программе 

компетенций? 

 

 
 

Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью компонентов образовательной 

программы (дисциплин (модулей), практик и т.д.) в учебном плане? 
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Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки обучающихся 

по программе в целом? 

 

 
 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда 

и оснащенностью рабочего места? 

 

 
  

50 

50 

0 

16,7 

42,9 

42,8 

0 

50 

16,7 

100 

83,3 

57,1 

28,6 

100 

0 

33,3 

0 

0 

0 

28,6 

0 

0 20 40 60 80 100 120 

38.03.01 Экономика 

38.03.04 Государственное и муниципальное 
управление 

40.03.01 Юриспруденция 

38.05.02 Таможенное дело 

38.04.01 Экономика 

38.04.04 Государственное и муниципальное 
управление 

40.04.01 Юриспруденция 

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен 

Частично удовлетворен Не удовлетворен 

25 

33,3 

75 

16,7 

14,3 

28,6 

50 

75 

33,3 

25 

83,3 

85,7 

28,6 

50 

0 

33,4 

0 

0 

0 

42,8 

0 

0 20 40 60 80 100 120 

38.03.01 Экономика 

38.03.04 Государственное и муниципальное 
управление 

40.03.01 Юриспруденция 

38.05.02 Таможенное дело 

38.04.01 Экономика 

38.04.04 Государственное и муниципальное 
управление 

40.04.01 Юриспруденция 

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен 

Частично удовлетворен Не удовлетворен 



5 
 

Насколько Вы удовлетворены доступностью и полнотой информации 

на интернет-сайте и в ЭИОС академии? 

 

 
 

 

Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями в коллективе? 
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